 (
Utilisation :
Prendre les éléments discrets à la s
ouris (en appuyant sur « ctrl », on 
crée une copie)
Les arranger pour faire le schéma
Câbler 
(
en faisant un double clic sur 
, on garde l’outil.)
Positionner les 
 près des intersections
Affiner leur position avec « ctrl » + « flèches » ou à la souris en désactivant momentanément la grille (touche « 
alt
 »)
Une fois le schéma fini, sélectionner tous ses composants avec la flèche 
 et clic droit sur un des objets  « grouper ».
Si la grille n’est pas active (magnétique) il faut aller dans « mise en pag
e »  « organiser »  « aligner »,
 dans paramètre de la grille enlever la coche « aligner sur les autres objets » et ajouter la coche « aligner sur la grille quand elle n’est pas affichée. 
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